JIABOPATOPHA POBOTA 5

Enepreruxka xiMiuyHMX npouecis

Mema po6omu: HaBUNTHCS BU3HAYATH TEIUIOBI €EKTH Ta HANPSIMOK Iepediry

XIMIYHHUX peaKIii.

Teopernuni BitomocTi

[lepmmit  3akoH TepMoaWHAMIKM. BHyTpilHS eHeprisi Ta EHTaJbIIIA.
TepmoximiuHi piBHsAHHA. 3aKkoH ['ecca Ta HOro BUKOPHUCTAaHHS B TEPMOXIMIYHHX
po3paxyHkax. Termiora yrBopeHHS. Po3paxyHOK TemioBux e(eKkTiB 3a TEeIIOTaMU
yTBOpEHHs. Jpyruii 3akoH TepMoauHaMIKU. [TOHATTS NpO EHTPOIiK Ta EHEPriio

['160ca. HampsimiieHIiCTh pOIIECiB.
KonTpoJibHi 3anuTanng i 3aga4i

1. Illo Ha3uBaEeTLCA BHYTPINIHBOIO €HEPricro cucteMu? UM MOKHA BU3HAUUTH

a0COJIIOTHE 3HAUYEHHS BHYTPIIIHBO1 eHeprii? Yomy?

2. Illo Take eHTaJbITISI CHCTEMH, SIK BOHA TTOB's3aHa 3 BHYTPIIITHHOIO CHEPTIEI0 Ta
TterioBuM  epekrom? Yomy 3HaueHHS AH  HailyacTtimie BHUKOPUCTOBYIOTH Yy
TEPMOXIMIYHUX PIBHSHHAX?

3. Chopmymroiite 3akoH ['ecca, HaBeAITh IPUKIAAN, III0 HOTO LITIOCTPYIOTh.

4. BUKOpUCTOBYIOUM TEPMOXIMIYHI PIBHSIHHS :

H2e) + 72 02 vy = H20 (in), AHxp,

- 286 k]I,
Howy + Y2 02 () = H2O (napay, AHxp = - 242 k]I,

BU3HauTe AH BUMapoBYyBaHHS BOJU. Bi/llOBiIb MOTUBYHTE.

5. o Ha3MBa€eTHCS TEIJIOTOK YTBOPEHHSI PEYOBUHHU, JJISL SIKUX PEUOBHH BOHA
MPUIAMAETLCS PIBHOIO HYJII0? BUKOpPUCTaHHS TEIJIOT YTBOPEHHS B TEPMOXIMIYHUX
pO3paxyHKax.

6. CxiaiTh TEPMOXIMIUHE PIBHSHHS TOPIHHS CIPKOBOJHIO Ta BU3HAUTE 3MIHY

eHrtaibmii cucremu, sxmo AH yrsopenus pewosun H,S, SO, ta H,O nopisuiowTh

BianoBigHO +20, -297 1 -242 kJI>k/MOJIb.



7. 1llo Take eHTpoOITisi CUCTEMH, BiJl YOTO BOHA 3aJICKUTH? UM MOKHA BUSHAYUTH
abcomoTHE 3HaUYeHHs eHTpornii? Yomy? Sk Ta yoMy BIUIMBA€E 3MiHA €HTPOIII CUCTEMHU
Ha HaIPSMJICHICTh PeaKIii?

8. SIk Ta YOMY 3MIHIOETBCSI CHTPOIIiSI CUCTEMU TIPH TAKUX MIEPETBOPEHHSX

a) JIja — BOJa, 0) BosiHA TIapa — BOJIA;

B) C(1B.) + 2H2(T.) = CHy(Tr.); r) 203(1.) > 3 O2(1.);

) Mg(tB.) + 1/2 O2 (r.) > MgO(tB.);  e) Ho(r.) +1/2 O2(r.) —> H20(T.).

9. dx BmmBae 3miHa eHtanbmii (AH) Ta 3miHa entpomii (AS) cuctemu Ha
HanpsamiieHiTh nporecy? Yomy? o Take eHepris 1'100ca, ik BOHA 3MIHIOETHCS TIPU
CaMOYMHHHMX Tpoliecax?

10. BukopucroByroun [aHi, HaBelEHI B JoAaTrkax 3 Ta 4, po3paxyute s
BKa3aHMUX PEaKlii TemIoBUN ePeKT Ta 3MIHY eHTpoIli. SIK BIUIMBaIOTh EHTAIBIIIAHAN
Ta CHTPOMINHUN (paKTOPHU HA HAMPAMIICHICTh 3aJ1aHO1 peakilii? 3po0iTh BUCHOBOK YU
€ 000poTHOIO 1151 peakilisi. Po3paxyiite 3miny eHeprii ['100ca:

a) No(r.) + 3H2 (r.) = 2NH3 (1.);

0) 2H2(r.) + O2(r.) = 2H20(1.);

B) 4NH3(r.) +302(r.) = 2N2o(1.) + 6H20(1.).

B sxomy HampsMKy MpOTIKae peakilisi: 3a CTaHAAPTHUX YMOB; 3a HHU3BKUX

TEMIIEPATYP; 3a BUCOKUX TemnepaTyp?



Jonarok 3

CranaapTHi eHTAJbIIl YTBOPEHHS AH 55 nesiknx pe4yoBuH K/[:k/Mo1b

PeuoenHa A H® 545, Peuosuna A H®9g,
K/ 1:k/ MONb K13/ MOTh

AgCl, -127 HBr -36

AgNOsx, -121 HCl,r, -92
AlOsk, -1675 Hl, 26
A$:05x, 918 H2Op -286
BF, -1110 TR -20
SbHy 1 145 KCl, -436
CHuyry -75 KClOy, -391
C;Har 227 Kl -328
C,Hyr) 52 KNOy, -493
CaHgr) -85 MgO, -601
CsHgr) 20 MnO, -385
CsHyory -125 NOr, 90

CH;0H -239 NO:y 34
COyr) -394 Na,O,) 431
CaOyx) -635 Na:Oxx) -511
Cl,Oy, 76 Na,SOyx, -1384
ClOyry 105 PClsry -370
CrOs -595 SOy -297
Cu0x,) 167 SOsm) 395
CuaSk, -82 SnO, -286
Fe,05x, -821 TiOyx, -944
FeCly, -391




Jonarox 4

CranpgaprHi eHTpOMmil S5 MESKHX pevoBuH x/(K'moanb)

PevoBuna 80298, Jx/(K'M0JIB) PevoBuHna 80298, Jx/(K'moJib)
Crpapir 57 Cl, 223
CHy 1 186 HNO3(, 156

C,Hy 1 219 KCl 83
CoHg () 230 KClOg3 148
C.H; 200 KNOy 117
CeHp () 125 KNOgzy 133
CO 198 N2 192
CO3 (1 214 NHs 193
CH30H () 127 NH,Cl 95
Ca () 42 NO 210
CaO 40 NO, 240
Hs 131 N2Oy 220
HCl 187 N2O4r) 304
H,0 189 Oz 205
H,0 () 70 H2SO4p) 157
H,0; ) 106 (NH4)2SO04¢q 220




